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COMUNA IVANESTI 
CONSILIUL LOCAL 
 

   PROCES – VERBAL 
Incheiat astazi, 21.04. 2021, cu ocazia sedintei  ordinare a Consiliului Local Ivanesti  care are loc in 

sala de sedinte a Primariei Ivanesti cu incepere de la ora 10.00 
 
  Secretarul general al comunei,  Cozma Ovidiu, face apelul nominal al consilierilor care participa la 
sedinta ordinara a Consiliului Local al comunei Ivanesti din data de 21 APRILIE 2021 si constata ca sunt 
prezenti la apelul nominal un numar de 13 din cei 13 consilieri locali care fac parte din Consiliul Local 
Ivanesti, judetul Vaslui, ale caror mandate au fost validate si care au depus juramantul. 
  Secretarul comunei informeaza plenul consiliului local ca hotararile adoptate de Consiliul Local in 
data de 29 MARTIE 2021 au fost inaintate spre avizare, din punct de vedere al legalitatii, catre serviciul 
juridic din cadrul Institutiei Prefectului – judetul Vaslui. Secretarul comunei supune la vot procesul verbal 
al sedintei anterioare a Consiliului Local si cu unanimitate de voturi este aprobat procesul verbal al 
sedintei din data de 29 martie 2021. 
    In continuare se da cuvantul presedintelui de sedinta. 

Presedintele de sedinta ales, consilierul Chiriac Samir, declara deschisa sedinta  ordinara a 
Consiliului Local si prezinta participantilor proiectul ordinii de zi transmis prin convocator si stabilit prin 
Dispozitia nr.  174 din data de 14.04.2021 emisa de primarul comunei Ivanesti.  

Presedintele de sedinta intreaba pe cei prezenti daca au de facut observatii sau propuneri legate 
de proiectul ordinii de zi. Primarul comunei propune suplimentarea ordinii de zi cu trei proiecte de 
hotarare, respectiv Proiect de hotarare privind darea în folosință gratuita a sistemului de panouri 
fotovoltaice  achiziționat de Unitatea Administrativ Teritorială Comuna Ivănești, prin proiectul: “Instalarea 
de sisteme fotovoltaice pentru gospodările izolate neracordate la rețeaua de distribuție a energiei 
electrice‐comuna Ivănești, sat Bleșca (Albina), implementat în cadrul Programului privind instalarea de 
sisteme fotovoltaice pentru gospodăriile izolate neracordate la rețeaua de distribuție a energiei electrice, 
Proiect de hotarare privind  aprobarea implementării și a întocmirii studiului de fezabilitate/D.A.L.I. 
pentru proiectul de investiții: „Modernizare tronson de drum în sat Valea Mare, comuna Ivănești, județul 
Vaslui” si Proiect de hotarare privind aprobarea execuției obiectivului de investiții „Lucrări de branșament 
la rețeaua de apă, comuna Ivănești, județul Vaslui” 

Se supune la vot si cu unanimitate de voturi propunerile sunt incluse pe ordinea de zi. Nu mai 
sunt alte interventii sau propuneri.  

Se supune la vot si cu unanimitate de voturi  este aprobata urmatoarea ordine de zi : 
1. Proiect de hotarare privind aprobarea bugetului de venituri si cheltuieli al comunei Ivanesti, 

judetul Vaslui, pentru anul 2021 
2. Proiect de hotarare privind aprobarea contului executie a exercitiului bugetar pentru anul 

financiar 2021, trimestrul I 
3. Proiect de hotarare privind scăderea din evidenţă a unor creanţe fiscale  provenind din amenzi 

contraventionale 
4. Proiect de hotarare privind acordarea unor facilitati fiscale si scutiri la plata taxei speciale de 

salubrizare a Sistemului Integrat de Management al Deseurilor Solide ( SIMDS) 
5. Proiect de hotarare pentru aprobarea regulamentului de punere in aplicare a Legii nr. 421/2002, 

privind regimul juridic al vehiculelor fără stăpân sau abandonate pe terenuri aparţinând 
domeniului public sau privat al statului ori al unităţilor administrativ‐teritoriale, cu modificarile si 
completarile ulterioare 

6. Proiect de hotarare privind transformarea unor functii publice vacante de executie din cadrul 
aparatului de specialitate al primarului comunei Ivanesti, judetul Vaslui 

7. Proiect de hotarare privind atribuirea denumirii ”PIATA GHEORGHE TABACARU”  pietei 
agroalimentare saptamanale din sat Ivanesti, comuna Ivanesti, judetul Vaslui 

8. Proiect de hotarare privind revocarea Hotararii Consiliului Local Ivanesti nr. 22/2021, privind 
actualizarea valorilor de inventar ale unor bunuri imobile care se afla in domeniul public al 



comunei Ivanesti, judetul Vaslui, insusit prin Hotararea Consiliului Local Ivanesti nr. 11/2001 si 
atestat prin  Hotararea Guvernului nr. 1361/2001, Anexa nr. 40 

9. Proiect de hotarare privind alegerea presedintelui de sedinta pentru perioada mai – iulie 2021 
10. Proiect de hotarare privind darea în folosință gratuita a sistemului de panouri fotovoltaice  

achiziționat de Unitatea Administrativ Teritorială Comuna Ivănești, prin proiectul: “Instalarea de 
sisteme fotovoltaice pentru gospodările izolate neracordate la rețeaua de distribuție a energiei 
electrice‐comuna Ivănești, sat Bleșca (Albina), implementat în cadrul Programului privind 
instalarea de sisteme fotovoltaice pentru gospodăriile izolate neracordate la rețeaua de 
distribuție a energiei electrice 

11. Proiect de hotarare privind  aprobarea implementării și a întocmirii studiului de 
fezabilitate/D.A.L.I. pentru proiectul de investiții: „Modernizare tronson de drum în sat Valea 
Mare, comuna Ivănești, județul Vaslui” 

12. Proiect de hotarare privind aprobarea execuției obiectivului de investiții „Lucrări de branșament 
la rețeaua de apă, comuna Ivănești, județul Vaslui” 

13. Diverse 
In continuare se intra in ordinea de zi si se incepe cu primul punct. 
Se prezinta referat de aprobare, proiect de hotarare privind aprobarea bugetului de venituri si 

cheltuieli al comunei Ivanesti, judetul Vaslui, pentru anul 2021, raportul compartimentului din cadrul 
aparatului de specialitate si raportul comisiei consiliului local. 

Nu sunt interventii. 
Se supune la vot si cu unanimitate de voturi proiectul de hotarare privind  aprobarea bugetului de 

venituri si cheltuieli al comunei Ivanesti, judetul Vaslui, pentru anul 2021 este aprobat de catre consiliul 
local. 

Se trece la punctul doi al ordinii de zi. 

Se prezinta referat de aprobare, proiect de hotarare privind aprobarea contului executie a 
exercitiului bugetar pentru anul financiar 2021, trimestrul I, raportul compartimentului de 
specialitate si raportul comisiei consiliului local. 

Nu sunt interventii. 
Se supune la vot si cu 12 voturi ”pentru” si o ”abtinere” prin consilierul Lazar Constantin 

proiectul de hotarare privind aprobarea contului executie a exercitiului bugetar pentru anul financiar 
2021, trimestrul I, este aprobat de consiliul local. 

Se trece la punctul trei al ordinii de zi. 
Se prezinta referat de aprobare, proiect de hotarare privind scăderea din evidenţă a unor 

creanţe fiscale  provenind din amenzi contraventionale, raportul compartimentului din cadrul 
aparatului de specialitate si raportul comisiei consiliului local. 

Nu sunt interventii. 
Se supune la vot si cu unanimitate de voturi proiectul de hotarare privind scăderea din 

evidenţă a unor creanţe fiscale  provenind din amenzi contraventionale este aprobat de consiliul 
local. 

Se trece la punctul patru al ordinii de zi. 
Se prezinta referat de aprobare, proiect de hotarare privind acordarea unor facilitati fiscale si 

scutiri la plata taxei speciale de salubrizare a Sistemului Integrat de Management al Deseurilor Solide 
( SIMDS), raportul compartimentului din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei 
Ivanesti si raportul comisiei consiliului local. 

Nu sunt interventii. 
Se supune la vot si cu unanimitate de voturi proiectul de hotarare privind acordarea unor 

facilitati fiscale si scutiri la plata taxei speciale de salubrizare a Sistemului Integrat de Management al 
Deseurilor Solide ( SIMDS) este aprobat de consiliul local. 

Se trece la punctul cinci al ordinii de zi. 
Se prezinta referat de aprobare, proiect de hotarare pentru aprobarea regulamentului de 

punere in aplicare a Legii nr. 421/2002, privind regimul juridic al vehiculelor fără stăpân sau 
abandonate pe terenuri aparţinând domeniului public sau privat al statului ori al unităţilor 



administrativ‐teritoriale, cu modificarile si completarile ulterioare, raportul compartimentului din 
cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei si raportul comisiei consiliului local. 

Nu sunt interventii. 
Se supune la vot si cu unanimitate de voturi proiectul de hotarare pentru aprobarea 

regulamentului de punere in aplicare a Legii nr. 421/2002, privind regimul juridic al vehiculelor fără 
stăpân sau abandonate pe terenuri aparţinând domeniului public sau privat al statului ori al unităţilor 
administrativ‐teritoriale, cu modificarile si completarile ulterioare este aprobat de consiliul local. 

Se trece la punctul sase al ordinii de zi. 
Se prezinta referat de aporbare, proiect de hotarare privind transformarea unor functii 

publice vacante de executie din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Ivanesti, 
judetul Vaslui, raportul compartimentului din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei 
si raportul comisiei consiliului local. 

Primarul comunei face anumite precizari legate de necesitatea transformarii unor functii 
publice urmare a vacantarii prin demisie si iesire la pensie a doi functionari publici. 

Nu mai sunt interventii. 
Se supune la vot si cu unanimitate de voturi proiectul de hotarare privind transformarea unor 

functii publice vacante de executie din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei 
Ivanesti, judetul Vaslui este aprobat de consiliul local. 

Se trece la punctul sapte al ordinii de zi. 
Se prezinta referat de aprobare, proiect de hotarare privind atribuirea denumirii ”PIATA 

GHEORGHE TABACARU”  pietei agroalimentare saptamanale din sat Ivanesti, comuna Ivanesti, 
judetul Vaslui, raportul compartimentului din cadrul aparatului de specialitate si raportul comisiei 
consiliului local. 

Primarul comunei prezinta oportunitatea si legalitatea proiectului de hotarare supus 
dezbaterii precizand motivele pentru care se intentioneaza atribuirea de denumire a pietei care se 
organizeaza in comuna Ivanesti. 

Se supune la vot si cu unanimitate de voturi proiectul de hotarare privind atribuirea 
denumirii ”PIATA GHEORGHE TABACARU”  pietei agroalimentare saptamanale din sat Ivanesti, 
comuna Ivanesti, judetul Vaslui este aprobat de consiliul local. 

Se trece la punctul 8 al ordinii de zi. 
Se prezinta referat de aprobare, proiect de hotarare privind revocarea Hotararii Consiliului 

Local Ivanesti nr. 22/2021, privind actualizarea valorilor de inventar ale unor bunuri imobile care se 
afla in domeniul public al comunei Ivanesti, judetul Vaslui, insusit prin Hotararea Consiliului Local 
Ivanesti nr. 11/2001 si atestat prin  Hotararea Guvernului nr. 1361/2001, Anexa nr. 40, raportul 
compartimentului din cadrul aparatului de specialitate si raportul comisiei consiliului local. 

Se supune la vot si cu unanimitate de voturi proiectul de hotarare privind revocarea Hotararii 
Consiliului Local Ivanesti nr. 22/2021, privind actualizarea valorilor de inventar ale unor bunuri 
imobile care se afla in domeniul public al comunei Ivanesti, judetul Vaslui, insusit prin Hotararea 
Consiliului Local Ivanesti nr. 11/2001 si atestat prin  Hotararea Guvernului nr. 1361/2001, Anexa nr. 
40 este aprobat de consiliul local. 

Se trece la punctul 9 al ordinii de zi. 
Se prezinta referat de aprobare, proiect de hotarare privind  alegerea presedintelui de 

sedinta pentru perioada mai – iulie 2021. 
Consilierul Sandu Valentin propune pe Lazar Constantin, iar Haralambie Ciprian pe Ciocan 

Paul. Se supun la vot cele doua propuneri, iar consilierul Lazar C. intruneste 4 voturi ”pentru” si 9 
”impotriva” , iar consilierul Ciocan Paul este votat de catre 9 consilieri si 4 au fost impotriva. Urmare 
a votului exprimat, consilierul Ciocan Paul este ales presedinte de sedinta. 

Se trece la punctul 10 al ordinii de zi. 
Se prezinta referat de aprobare, proiect de hotarare privind  darea în folosință gratuita a 

sistemului de panouri fotovoltaice  achiziționat de Unitatea Administrativ Teritorială Comuna 
Ivănești, prin proiectul: “Instalarea de sisteme fotovoltaice pentru gospodările izolate neracordate la 
rețeaua de distribuție a energiei electrice‐comuna Ivănești, sat Bleșca (Albina), implementat în cadrul 



Programului privind instalarea de sisteme fotovoltaice pentru gospodăriile izolate neracordate la 
rețeaua de distribuție a energiei electrice, raportul compartimentului din cadrul aparatului de 
specialitate si raportul comisiei consiliului local. 

Nu sunt interventii. 
Se supune la vot si cu unanimitate de voturi proiectul de hotarare privind   darea în folosință 

gratuita a sistemului de panouri fotovoltaice  achiziționat de Unitatea Administrativ Teritorială 
Comuna Ivănești, prin proiectul: “Instalarea de sisteme fotovoltaice pentru gospodările izolate 
neracordate la rețeaua de distribuție a energiei electrice‐comuna Ivănești, sat Bleșca (Albina), 
implementat în cadrul Programului privind instalarea de sisteme fotovoltaice pentru gospodăriile 
izolate neracordate la rețeaua de distribuție a energiei electrice este aprobat de consiliul local. 

Se trece la punctul 11 al ordinii de zi. 
Se prezinta referat de aprobare, proiect de hotarare privind  aprobarea implementării și a 

întocmirii studiului de fezabilitate/D.A.L.I. pentru proiectul de investiții: „Modernizare tronson de 
drum în sat Valea Mare, comuna Ivănești, județul Vaslui”, raportul compartimentului din cadrul 
aparatului de specialitate si raportul comisiei consiliului local. 

Primarul comunei aduce in atentia consilierilor locali necesitatea unei asemenea investitii 
pentru comunitatea din Valea Mare si intentia de modernizare prin asfalt a infrastructurii din 
localitate. 

Consilierul Lazar Constantin recomanda luarea unor masuri in vederea stoparii eroziunii 
malului lateral al paraului paralel cu drumul comunal astfel incat investitia sa fie de calitate si de 
durata, iar solutiile proiectate sa fie cele mai eficiente. 

Se supune la vot si cu unanimitate de voturi proiectul de hotarare privind  aprobarea 
implementării și a întocmirii studiului de fezabilitate/D.A.L.I. pentru proiectul de investiții: 
„Modernizare tronson de drum în sat Valea Mare, comuna Ivănești, județul Vaslui” este aprobat de 
consiliul local. 

Se trece la punctul 12 al ordinii de zi. 
Se prezinta referat de aprobare, proiect de hotarare privind aprobarea execuției obiectivului 

de investiții „Lucrări de branșament la rețeaua de apă, comuna Ivănești, județul Vaslui”, raportul 
compartimentului din cadrul aparatului de specialitate si raportul comisiei consiliului local. 

Primarul comunei precizeaza ca e nevoie de implicare si informare in randul populatiei astfel 
incat sa se branseze cat mai multi proprietari la sistemul de alimentare cu apa. 

Se supune la vot si cu unanimitate de voturi proiectul de hotarare privind aprobarea 
execuției obiectivului de investiții „Lucrări de branșament la rețeaua de apă, comuna Ivănești, județul 
Vaslui” este aprobat de consiliul local. 

Se trece la punctul Diverse. 
Consilierul Lazar Constatin  se declara nemultumit de calitatea lucrarilor efectuate de catre 

firma care a castigat licitatia pentru refacerea infrastructurii afectate de inundatii, aratand ca aceasta 
a dovedit lispa de responsabilitate in executie. 

Primarul comunei aduce clarificari in legatura cu procedura prin care au fost alocate fonduri 
pentru calamitati si detaliaza care au fost etapele atribuirii contractului de achizitie publica. 

In continuare primarul comunei prezinta cererea adresata de catre consilierul Lazar institutiei 
pe care i conduce, oferind in acelasi timp raspuns in scris la cele solicitate, dar alesul local nu este de 
acord cu precizarile primarului. 

Presedintele de sedinta intreaba pe cei prezenti daca mai doresc  sa se inscrie la discutii. Nu 
mai sunt solicitari. Presedintele de sedinta, consilierul Chiriac Samir , multumeste celor prezenti 
pentru participare si declara inchise lucrarile sedintei  ordinare a Consiliului Local Ivanesti. 

Pentru care s‐a incheiat prezentul proces – verbal. 
 
              Ivanesti,   21 aprilie 2021 
Presedinte de sedinta,                                   
    Consilier,                             Secretarul general al comunei, 
   Chiriac Samir             jrs. Cozma Ovidiu 


